

低頭步出機

日PSY從泰國乘坐私人飛機抵港,令 洪洪吳鄉 港迷緣慳一面。他綵排完畢後,即搭 船趕往澳門,出席昨日半夜舉行的演唱 會,今日才搭船趕返香港出席MAMA。

奎賢揮手走全程

早上有過百粉絲在機場接機,首先現身 的有女歌手徐仁英和和二人女子組合 Davichi。SJ8子則於下午1時15分出現,打 頭陣的厲旭眼見現場聚滿傳媒和粉絲,即 嚇了一跳,用頸巾掩口兼後退了一步,稍 停一會才繼續低頭直走。晟敏攬着iPad離 去,而奎賢、東海和銀赫則向粉絲揮手, 當中戴着口罩的奎賢揮足全程,十分親 切,可是始源因忙於拍劇沒有來港

民相繼抵港,除f(x)隊長Victoria有揮手示意 外,其他人均直奔上車。Brown Eyed Girls 的Ga-in則突然現身,因現場下起毛毛細 雨,Ga-in急忙用手擋雨,工作人員也幫她

宋承憲自動波除超

近晚上6時,影星鄭雨盛和宋承憲相繼現 身。鄭雨盛打完招呼後,自己放行李上 車。宋承憲拿着熊貓公仔示人,行到一半 時更自動波除下墨鏡,又主動走近粉絲群 打招呼,雖遭工作人員阻止,但他也停步 數秒讓粉絲拍照,聽到傳媒叫他時,又轉 頭跟傳媒打招呼,堪稱全場最親民。抵港 前一天,他還在微博請教粉絲香港最有名 及後,申寶拉、f(x)和SHINee的鐘鉉及泰 的是甚麼,似是想盡情體會香港特色。相

反,台星彭于晏則閃電上車,沒有理會傳 媒的提問。

陳敏娜 攝 ■崔智友戴墨鏡離開機場。

崔智友優雅抵港

及後,一眾影星如《追擊者》的高俊 熙、《擁抱太陽的月亮》的丁一宇、電影 《金錢的味道》的金孝珍等接連出現,當中 崔智友最有星味,面露微笑打招呼;而拿 着手機的韓佳人則兩度向着傳媒揮手,表 現友善。《原來是美男》的朴信惠抵港 前,在Twitter發文稱即將來港,她抵達後 即奔上車,其間韓藝瑟行經她坐駕的車窗 前,二人隔窗揮手打招呼,感情不錯。

TimeZ鞠躬謝粉絲送禮

另外,男子組合Block B的Zico和中韓6人

男子組合TimeZ於前晚半夜時分抵港,Zico 雖然單拖抵港,但現場仍有約20名粉絲接 機,他們不斷高聲用韓文喊出「哥哥」、 「我愛你」等,冧得Zico甚開心,並轉頭向 他們揮手示意。TimeZ步出機場時,有粉絲 高呼要送禮,可是礙於中間隔着媒體採訪 區,TimeZ未能親手接過禮物,改由隨行的 工作人員代為接收。及後,原本已登上大 巴的TimeZ突然下車,隔着鐵馬向粉絲鞠躬 和揮手,感謝他們送禮和接機,十分親

陳敏娜 攝 ■Davichi首先現身機場。

此外,前日早上抵港的2PM成員佑榮綵 排完後,已於當日晚上離開,以便出席昨 日在韓國舉行的迷你演唱會,他將於今日 再度訪港,今日抵港的韓國藝人還有 SHINee的Key和珉豪、A-pink的鄭恩地等。



《Homeland》 演員在64屆艾美獎 頒獎禮上太合照 艾美獎大熱電視劇《Homeland》、 告狂人》(Mad Men)和《唐頓莊園》 (Downton Abbey)將會再次聚首,爭奪每年

一度的「製作人協會獎」(Producers Guild Awards),《廣告狂人》將有機會力證他 們在美國電視界的地位,以雪在64屆艾美 獎空手而回之恥。上屆贏家HBO的 《Boardwalk Empire》今年竟未能入圍,取

而代之是《權力遊戲》(Game of Thrones) 和《Breaking Bad》突圍而出奪得「製作 人協會大獎」的提名。在真人騷項目上, 音樂比賽節目《The Voice》將會與其他 大熱節目例如《天橋驕子》(Project Runway)和《高廚》(Top Chef)等比拼。頒 獎禮將會於明年1月26日在荷里活舉行。

■文:Bosco/圖:資料圖片

《希魔撞正殺人狂》電影鬼才手,務求令電影更臻完美。 昆頓塔倫天奴(Ouentin Tarantino)(見圖)回歸影壇,最新 Cult爆作品《黑殺令》(Django Unchained)即將於2013年1月17日 在香港上映。有別於以往作品, 塔倫天奴首次參與電影原聲音樂製 作,邀請多位著名音樂人加入,當 中包括該片男主角占美霍士、饒舌 歌手Rick Ross、John Legend等歌

除了一系列專人打造的新歌 外, 塔倫天奴亦出動私伙60、70 年代之黑膠碟,説道:「雖然唱 片公司願為我提供數碼化處理過 的優質音源,但我更希望讓觀眾 一同感受那個時代黑膠碟的音 質。」《黑殺令》原聲大碟將搶先 電影一步,於12月18日推出。

■文:Bosco/圖:資料圖片



騷的照片。

也在微博上傳看騷的照片。珍妮花洛庇絲一套貼身的銀 國旗來支持。

網上圖片



舞蹈員貼身勁舞。

色歌衫加上電臀威力,全場氣氛熱辣辣! 演唱會於晚上8時50分開始,熒幕先播出珍妮花化妝 的片段,及後她被舞蹈員抬着出場,以一曲《Get Right》 拉開個唱帷幕。她全晚帶來10多首經典金曲,唱到 《Love Don't Cost a Thing》時,其舞蹈員男友Casper Smart也為她伴舞。她換了多套性感舞衣,不時跪地熱 唱,展現電臀威力,多次扭臀娛賓,又打非洲鼓大騷鼓 技,博得不少掌聲,有歌迷更帶同美國國旗和波多黎各

珍妮花全晚跟歌迷互動頻繁,除多次高呼香港外,又 叫歌迷跟她一齊跳舞,還數次走近台邊,蹲下跟歌迷握 手。她表示第一次來香港開騷,感覺很好,又問歌迷我 愛你的廣東話怎樣説,可是她問了數次,歌迷都沒有回 答,只會不停尖叫,令她面有難色,亦有歌迷趁機大讚 她身材火辣,獲她「fing」頭髮回應;有歌迷教她「我 愛你」的國語,惹來全場嘘聲回應。安歌時,熒幕播片 大談何為愛,珍妮花熱唱演唱會主題曲《Dance Again》,最後她數度高呼我愛你和大派飛吻才離去。

五月天High逛Google總部

五月天(見圖)28日來到Google位 於舊金山山景城(Mountain View)的 總部,除了會見Google內部員工歌 迷,也趁演唱會前大逛Google總 部。在與Google內部員工歌迷問答 QA時,五月天鼓手冠佑表示, Google是全球數一數二好公司,他 不唱歌的話,就來Google當工程師; 但話才説完,就被其他團員吐槽, 進Google是要看能力,不是想進就進 得了。五月天5位成員對Google內部 許多有趣的設備都很好奇,他們在 幾乎360度全景環繞的地圖Google

Earth熒幕裡,找尋台灣等地。

參訪完Google總部,五月天成員 有各自印象深刻的地方,低音結他 手瑪莎説,先前在網路上看到流傳 的Google公司照片,團員都認為是 假的,沒想到實際參訪總部,發現 真是這樣。

而他印象最深的是溜滑梯,因為 沒多少公司會設溜滑梯,讓員工從 樓上溜下來。

鼓手冠佑認為,Google庭院中放 置了創辦人買的真恐龍化石,還讓 員工自由移動在上面的火鶴玩偶, 令他印象深刻; 主唱阿信也認為溜 滑梯最驚艷; 吉他手怪獸則喜歡 Google有超多廚房,且都由廚藝高 超的廚師掌廚,料理出好吃、健康 的餐點;吉他手石頭對於Google將 工作和生活結合,可以帶小孩來上 班的幼兒園印象最深。

■文:中央社



美國女歌手Katy Perry(見圖)近期與法 國著名香水公司Coty Inc.合作推出新的 自家香水,以氣味吸引粉絲。Katy向雜 誌《Billboard》表示:「Coty已經成為 我的合作夥伴,我們一起推出下一款香 水,它已經接近完成階段。」她透露香 水明年便會有售。據知,Coty會比前一 隻香水「Purr and Meow」推出更多的 貨以滿足需求。香水公司表示Katy獨特 的音樂和生命會是這隻新香水的主題和 靈感之源。Katy的前兩隻香水都大賣 相信粉絲們今次亦會繼續支持。

■文:Bosco/圖:資料圖片



Robbie Williams售大屋 倒蝕10萬美元

「壞孩子」英國男歌手Robbie Williams(見圖)近日被傳放售位 於比華利山的大屋,且已經有人出價360萬美元表示有興趣。 Robbie的大屋有近4659平方呎,還包一個私人足球場及兩個游泳 池,鄰居包括荷里活名媛Paris Hilton和加拿大punk pop女歌手 Avril Lavigne等名人。這間屋Robbie曾於2010年用作他結婚場地, 迎娶妻子Ayda Field,相信大屋對他來說確實充滿回憶。不過, 他在2005年買入大宅時出價370萬美元,換句話說,他離場還要 倒蝕10萬美元。 ■文:Bosco/圖:資料圖片